
審査が甘い・ゆるいクレカを求めて 
審査を受けた20名の方へのアンケート調査結果 

 

W-ENDLESSコラム編集部では、クレジットカードの審査難易度について解説する記事「審査が甘

い・ゆるいクレジットカードはどれ？難易度順におすすめの16社をランキングでご紹介」の情報を

更に深堀りするべく実際にクレジットカード利用者を対象にアンケート調査を行いました。 

審査が甘い・ゆるいクレジットカードを求めて実際にクレジットカードの申し込みをしたことがある

20名を対象に実施。 

本調査では、審査の実態や利用者の体験談を通じ、より具体的な情報を提供しています。 

審査が甘い・ゆるいクレジットカードを求め、実際にクレジットカードの審査を受けた利用者の声を

元にグラフ等の参考画像も用いて分析しています。 

アンケート調査概要 

調査⽬的 

審査が甘い・ゆるいクレジットカードを求めている人にはどんな属性の

特徴があるのか、カード選びの際のポイントは何なのかを分析したい狙

い。​

あわせて、審査を受けるにあたってどのような対処法をとって審査に通

過することが出来たのか把握するため。 

調査対象 
審査が甘い・ゆるいクレジットカードを求めて、実際にクレジットカードの

申込をした方 

調査⽅法 ランサーズ 

総回答数 20名 

調査期間 2025年5月13日～2025年5月20日 

調査主体 W-ENDLESSコラム編集部 

記事 https://www.w-endless.co.jp/creditcard-examination-loose 
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Q1.申込時の雇用形態を教えて下さい 

 

 

正社員 8名 

個人事業主 5名 

無職 5名 

派遣・契約社員 2名 

 

クレジットカードの申込をした時の雇用形態は正社員が8名と一番多い結果になっています。 

つづけて、派遣・契約社員や個人事業主も多いことから、収入が安定していない雇用形態であっ

ても申込している人も多くみられます。 

さらに、無職と回答した方が併せて5名おり、収入がない方でも申込を行っていることが分かりま

した。  
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Q2.申込時の年収を教えて下さい 

 

100万円未満 6名 

100〜200万円未満 2名 

200〜300万円未満 4名 

300〜400万円未満 4名 

400〜500万円未満 1名 

500万円以上 3名 

 

クレジットカードの申込をした時の年収は全体として200万円以上と回答した方が結果の多くを占

めています。 

しかし、100万円未満と回答した方が6名で一番多い結果となっています。 

審査甘い・ゆるいクレジットカードを探している方は低収入である可能性が高いことがわかりま

す。 
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Q4.借入希望額はいくらでしたか？ 

 
 

～10万未満 10名 

10〜30万円未満 8名 

30〜50万円未満 2名 

50万円以上 0名 

 

クレジットカードの申込をした時の借入希望金額を10万円未満と回答した方が10名で一番多い

結果となっています。 

次いで10〜30万円未満と回答した方が8名となっており、借入希望額を少額にして申込を行って

いる傾向にあることがわかります。 
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Q5.申し込み時点で別の借入状況はありましたか？ 

 
 

はい 0名 

いいえ 20名 

 

クレジットカードの申込をした時点で既に別の借入先から借りていた方が0名でした。 

このことより、クレジットカードの審査に通るためには別の借入先からの借入がないもしくは既存

の借入は完済してから審査に挑むことが大切であることがわかります。 
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Q6.クレジットカードの審査は通過しましたか？ 

 
 

通過した 19名 

落ちたがその後同じカードで通過した 1名 

 

本調査において、クレジットカードの申込をした方20名全員が審査に通過していることが分かりま

した。 

続けて、審査に通過した方の中から、一度審査落ちたがその後同じカードに申込を行って通過し

た方1名に審査落ちの時と審査通過時を比較して変えたことがあるか調査したところ、以下の回

答を得られました。 

 

収入が増えたタイミングで審査を行った 

 

このことより、審査甘い・ゆるいクレジットカードを求めている人が審査に通過するためには、収

入があって返済能力を証明できることが大切であることがわかりました。  
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Q7.実際に申し込んだクレジットカードを教えて下さい（複数記載可） 
 

 

楽天カード 13名 

Oliveフレキシブルペイ 1名 

auPAY カード 1名 

NTTグループカード 1名 

PayPayカード 1名 

イオンカード 1名 

三井住友カード 1名 

ビューカード 1名 

ジョーシンクレジット 1名 
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※なぜそのクレジットカードを選んだのか 
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 楽天カード 

【ポイント還元】 

・無職でも審査に通るとネットで話題だったから。​

・楽天市場を利用していたので、ポイント還元も得たかったから。​

・年会費無料でありながら、基本の還元率が1%だったから。 

・ポイントサイト経由の発行で大量のポイントが獲得できるキャンペーンを行ってい

たから。 

・ポイントが多く付くから。 

・楽天ポイントが欲しかったから 

【楽天経済圏】 

・楽天グループのサービスと相性がいいから。 

・楽天市場との連携をしたかったから。 

【審査が甘そう】 

・審査が比較的甘いと言われているから。​

・ネットで調べたら審査に通りやすいとされていたから。 

・ショッピング系クレカなので審査基準が他と異なっていそうだったのと、審査がゆる

そうだったから。 

・無職でも作れるとネットで調べて知ったから。 

・専業主婦で仕事をしていなかったのと、クレジットカードを作るのが初めてでヒスト

リーがない状態で、審査に通るか不安でした。ネットで調べた結果、無職でも審査に

通ったという口コミがあったため楽天を選びました。 

・自営業者で年収が少ないため、そんな人でも審査の通りやすいカードを探してい

た。ネット情報や口コミで楽天カードは審査に受かりやすいことを知ったので申し込

みを決意。 

【楽天ブランドの安心感】 

・楽天の安心感の高さより申込を選んだ。​

【年会費や入会費が無料】​

・年会費もなく、貰えるポイントも多かったのも魅力でした。 

・入会金無料でポイント還元もあったから。 

 三井住友カード 
・ポイントの還元率が高いところに魅力を感じたのと、セキュリティー面でも安心でき

ると思ったから。 

 ビューカード ・カードにかわいいキャラクターが書いてあるから。 



 

 

審査甘い・ゆるいクレジットカードを求めて申込を行った方に最も多く選ばれたのは楽天カードで

した。 

理由として挙げられるのは「無職でも借りられる」「審査甘い」などとネット上の口コミや評判を参

考にしたという理由が多くみられました。 

また、ポイント還元に魅力を感じて選んだ人も多い結果となりました。 

その他のクレジットカードを選択した方の理由としてはポイント還元の恩恵を受けたいという理由

が多くみられ、クレジットカードの選び方の一つとしてポイント還元率の高さがあることがわかりま

す。 
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 NTTグループカード ・NTTグループカードで支払うと電話料金の割引があったから。 

 イオンカード 
・イオンモールやイオンシネマを利用することが多かったので、それらの恩恵が得ら

れるイオンカードも欲しかったから。 

 Olive​

 フレキシブルペイ 

・ポイントサイト経由の発行で大量のポイントが獲得できるキャンペーンを行ってい

たから。 

 auPAY カード 
・ポイントサイト経由の発行で大量のポイントが獲得できるキャンペーンを行ってい

たから。 

 PayPayカード ・使用しているアプリとの親和性が高く、利便性で有利に働くと考えたため。 



 
■総括 
今回のアンケート調査により、「審査が甘い・ゆるいクレジットカード」を求めて実際に申し込んだ

人々には、共通するいくつかの傾向とカード選定基準があることが明らかになりました。 

■審査が甘い・ゆるいクレジットカードを求めている人の特徴 

審査が甘い・ゆるいクレジットカードを求める方には以下の特徴があるといえるでしょう。 

 

 雇用状況 正社員が最多だが、無職・フリーランス・契約社員も一定数存在 

 年収水準 100万円未満が最多、全体的に低年収層が多い 

 他社借入 申込時点で他社借入なしが100％ 

 借入希望額 10万円未満に集中。少額申請による通過狙い 

 

審査が甘い・ゆるいクレジットカードを求める方は、収入や雇用の不安定さから審査に不安に感

じている方が多いことがわかります。 

 

その一方で、信用力に不安があるからこそ審査に通りやすくするための行動を取っている人が多

いのが特徴といえるでしょう。 
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■審査甘い・ゆるいクレジットカードを求める人の選定基準 

審査が甘い・ゆるいクレカを求める人はカード選びの際に以下をもとに選んでいることが分かりま

した。 

 

・ネット上の口コミや評判 

・ポイント還元率の高さ 

・日常生活での利便性や経済的メリット 

・機能面やキャンペーンによる恩恵 

 

実際の調査結果によると、審査甘い・ゆるいカードを求めている方には楽天カードが多く選ばれ

ました。 

 

口コミや評判 
「無職でも通ると聞いた」「審査がゆるいとネットにあった」など、口コミの影

響が大きい 

 年収水準 楽天市場での還元率が高く、普段使いにおける経済的メリットが大きい 

 特典 キャンペーンやポイント付与が豊富で、コスパが良い 

 

ただ「審査に通りやすい」だけでなく、日常生活での利便性や経済的メリットも重視されていること

が分かりました。 

 

他のカードでも、ポイントサイト経由での特典や使っているアプリとの連携性など、機能面やキャ

ンペーンによる恩恵も選定理由に含まれていました。 

 

審査に通りやすいという安心感に加え、自身の生活スタイルや消費行動に合った​

実利のあるカードであるかどうかを重視しているという傾向が読み取れます。 
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■総評 
 
今回の調査を通じて、審査が甘い・ゆるいクレジットカードを求めている方は、以下のような特徴

を持っていることがわかりました。 
 

・雇用や収入への不安があるため、審査に対して慎重 

・口コミなどの情報をしっかり収集した上で申し込みを行っている 

・審査に通ったあとも、実際の使いやすさ・ポイント還元などの実利を重視している 

 
審査への不安があっても、事前の情報収集や状況に応じた行動によって適切なカードを 
見つけることが出来、審査通過の可能性はあります。 
 
本調査が、同じように審査が甘い・ゆるいクレジットカードを求めている方々にとって、少しでも参

考となり自分に合ったクレジットカードを安心して選ぶ手助けになれば幸いです。 
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